
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr.959
van VINCENT VAN PETEGHEM
datum: 11 juni 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Aanpassing knooppunt Dampoort Gent

In het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2020 wordt melding gemaakt van een 
budget van 1,7 miljoen euro voor de uitvoering van de aanpassingen aan het knooppunt 
Dampoort.  

De komst van de Verapazbrug zal het verkeer op de Gentse stadsring (R40) verschuiven 
van Dok-Noord en Dok-Zuid naar de Koopvaardijlaan. De werken aan de Dampoort en de 
Koopvaardijlaan zijn dan ook noodzakelijk voor een goede verkeersafwikkeling. 

In de pers werd begin dit jaar door het Agentschap Wegen en Verkeer melding gemaakt 
van een timing voor de heraanleg van de Dampoort “ten vroegste eind augustus 2020” 
met voorbereidende nutswerken “tussen mei en augustus 2020”. We vernemen echter dat 
de werken voor de heraanleg pas zouden starten in het voorjaar van 2021.

1. Betekent de nieuwe timing voor de aanvang van de werken van de heraanleg dat ook 
de geplande voorbereidende nutswerken in tijd verschuiven? Zo ja, wanneer zijn deze 
dan gepland?

2. Heeft de coronacrisis nog een mogelijke impact op de vooropgestelde startdatum van 
voorjaar 2021 voor de heraanleg van het knooppunt Dampoort?

3. Zijn de plannen voor de Koopvaardijlaan, Dampoort en Antwerpenplein zoals 
gecommuniceerd begin 2020 ongewijzigd?

4. Kan de minister een gedetailleerd overzicht geven van de verschillende fases die 
doorlopen werden/zullen worden, verspreid over de duurtijd van twee jaar voor het 
volledige project van de aanpassingen aan het knooppunt Dampoort?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 959 van 11 juni 2020
van VINCENT VAN PETEGHEM

1. De voorbereidende nutswerken zullen in het najaar 2020 van start gaan.

2. Er zijn geen aanwijzingen dat de coronacrisis nu nog impact gaat hebben op de timing.

3. De plannen van de bovengrondse aanleg zijn niet meer gewijzigd. De veranderingen 
zitten in het ondergrondse rioleringsontwerp.

4. Zie bijlage.

BIJLAGE

Overzicht van de plannen

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10461

